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 (  4محضر اجتماع رقم ) 

ي في مقر الجمعية بح ساجد خليصتم انعقاد اجتماع مجلس إدارة جمعية م م 1919/ 90/ 99 &  هـ9441/ 91/ 91الموافق  السبتأنه في يوم 

 ــــــ  ن:الحاضريالأعضاء  ومشاركة  برئاسة         . الفيصلية 

 حاضر الصعيدي الد رجاء اللهالمشرف المالي / أ.خ حاضر لشيخدالقادر حامد انائب الرئيس / م. عب حاضر لشيخبدالمنعم حسن ارئيس الجمعية / د. ع

 حاضر الصحفي أ . إبراهيم مهنا حاضر يم البلاديأ . عطية الله رح اعتذر شيخبدالمجيد الأ . عبدالمعتني ع

 حاضر  الحربيأ . خالد دخيل الله حاضر رننيأ . حميد عبيد الح حاضر حفيأ . عوض محمد الص

 مستجدات مشروع مسجد الحديقة -1
 من إجراءات اوما يتبعهمستجدات اعتماد ميزانية الجمعية من المحاسب قانوني  -2
 طلب الدعم الخمسين الالف من الوزارة مستجدات -3
 حسابات الجمعية والربط الالكتروني والمباشر والى اين وصلنا فيها -4
 الاطلاع عبر الشاشة على موقع الجمعية الالكتروني والمتجر الالكتروني -5

 والاطلاع على اللوائح والمعلومات والشركاء بالموقع الالكتروني 
 عمومية العادي وغير العادياستعراض جدول اجتماعي الجمعية ال -6
افادة الإدارة حول مخاطبة جمعيات المحافظة ليتم لديهم الغاء مهمة خدمة المساجد وتحويل ما يصلهم من طلبات وتبرعات لجمعية مساجد  -7

 خليص
 استعراض الجهات المانحة والتسجيل بهذه المنصات بعد اكتمال المتطلبات -8
 وتفعيلها مستجدات التسجيل في منصة العمل التطوعي -9

 مستجدات الأرض التي تبرع بها الشيخ عبدالله العقيل -11
 ايجار مقر الجمعية للنصف الثاني من العام -11
 م2121استعراض ما انجز من قرارات المجلس الثلاثه للعام  -12
 عرض مقترح من عضو المجلس الأستاذ عوض الصحفي عن سياسة الجمعية الاعلامية -13
 . مايستجد من اعمال  -14

الأستاذ مراد المسعودي عضو الجمعية العمومية وعضو اللجنة التقنية وقام بعرض الموقع الالكتروني  المجلس قبل بداية الاجتماع استضاف
 سكلف المجلوالمتجر الالكتروني للشركة وقد تم ابداء العديد من الملاحظات وسيقوم الأستاذ مراد المسعودي بمراجعتها مع المصمم لتعديلها وقد 

 الأستاذ مراد المسعودي بالإشراف على الموقع الالكتروني والمتجر الالكتروني للجمعية  
الدكتور عبدالمنعم الشيخ لتكوين قروب على الواتس من رئيس المجلس ونائبه والمدير التنفيذي والأستاذ مراد  كما وجه رئيس المجلس

 المسعودي لمتابعة كل ما يخص هذا الموضوع الهام اولا بأول

 مستجدات مسجد حديقة خليص -1
خالد الشابحي المتابعة مع مكتب المهندس المصمم لإنهاء الخرائط وكراسة المواصفات ليتم التقديم على  عضو المجلس الأستاذمن  طلب المجلس

  اد ملف تسويقي للمشروعالبلدية لاستخراج رخصة البناء وليتم اعد

 م من المحاسب القانوني2121مستجدات اعتماد ميزانية -2

انه تم اصدار القوائم المالية وفي انتظار وصول السجلات المعتمدة ليتم على ضوئها انهاء كافة الاعمال المتوقفة  أوضح الأستاذ خالد الصعيدي

 عليها ان شاء الله

 وغير العادية التي ستعقد عبر الزوم في يوم واحد العاديةمن الأستاذ خالد الشابحي اعداد جدول اعمال الجمعيتين  وطلب المجلس

 والربط الالكتروني والمباشر وأرقام الاتصالات للتبرعاتحسابات الجمعية  -3

 اترشكر رئيس المجلس الأعضاء على الجهود التي بذلت وطالب بتكثيف المراجعة للبنوك لإنهاء المهام المتبقية ليتسنى للإدارة اصدار البروشو

 د ان تم تعبئة النماذج وتوقيعها اثناء الاجتماعبأرقام الحسابات ووجه بمتابعة الحصول على ارقام من شركات الاتصالات الخمسة بع
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 مراجعة التسجيل في كافة الجهات المانحة -4

 لسعضو المج الغانمي واستعدالعمل على التسجيل في كافة مواقع الجهات المانحة من قبل الموظف بالجمعية الأستاذ / يسري واصل  وجه المجلس

 الأستاذ عوض الصحفي بتزويده بكافة الروابط لهذه الجهات والمتابعة معه

هـ 11/11/1442 –م 22/15/2121في يوم السبت الموافق  العادية(وغير  )العاديةوافق مجلس الإدارة على تحديد موعد انعقاد الجمعية العمومية  -5

  الزوم.الساعة التاسعة مساءً عبر 

 مل التطوعي وتفعيلهامستجدات التسجيل في منصة الع -6

 عضو المجلس الأستاذ / إبراهيم مهنا الصحفي لاستكمال مابدأه فيها وانهاءها بأسرع ما يمكن كلف المجلس

 تعميم مستجدات الأرض التي تبرع بها الشيخ عبد الله العقيل للجمعية -7

 اتالعقيل وسيتم انهاء إجراء هعبد اللوصدر الصك باسم الشيخ  الشيخ ان إجراءات الشراء تم الانتهاء منها معبد المنعالمجلس الدكتور  أفاد رئيس

 تمليكها الجمعية كوقف خلال الأيام القادمة ان شاء الله

 عرض مقترح من عضو المجلس الأستاذ عوض الصحفي عن سياسة الجمعية الإعلامية -8

 العملو لاعتمادهابمراجعتها من قبل اللجنة الإدارية برئاسة الأستاذ عوض الصحفي ومن ثم عرضها بصيغتها النهائية  وجه المجلسبعد مناقشتها 

 بها ان شاء الله

 دما يستج -9

 :  بذلت وهيأطلع رئيس المجلس الدكتور عبدالمنعم المجلس على بعض الجهود التي 

الأولى  ةالعمليبتوثيق  ووجه المجلستبرع الأستاذ وليد الشيخ بتكاليف التشجير من تمديدات وحفر ومعدات لمسجد الشيخ مساعد المغربي  -1

 من هذه المبادرة بالمعلومات والصور

 أحديال تبرع من ر 11111قيام عضوي الجمعية العمومية اللواء عادل محمد حسن الشيخ والأستاذ فيصل واصل اللبدي بالحصول على  -2

 الجبرتي حي الفيصلية  لمسجدالمحسنين وتم بهما الحمد لله فرش 

  للجمعية.ريال ومخاطبتهم للتبرع السنوي  5111تبرع الجمعية التعاونية ب  -3

 

 (  المغرب مباشرة) بعد صلاة م 2121يونيو  15هـ الموافق  1442شوال  24م( ان شاء الله مساء السبت 2121لعام  الاجتماع القادم ) الخامس

 ،،،  والله الموفق                                                             

 

 

رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد خليص                                                                         

 د. عبد المنعم بن حسن الشيخ                                                                                  
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